



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Ciências Sociais e Humanas

Secretaria Integrada de Pós-Graduação SIPOS/CCSH

EDITAL N. 01/2025 SIPOS/CCSH/UFSM

PROCESSO SELETIVO

BOLSA DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE – BAE/PRAE

RETIFICAÇÃO

A Secretaria Integrada de Pós-Graduação do Centro de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Federal de Santa Maria, em consonância com a Resolução 026/95, torna pública a Retificação do EDITAL N° 01/2025 – SIPOS/CCSH/UFSM - PROCESSO SELETIVO PARA BOLSA DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE – BAE/PRAE, que altera o prazo das inscrições e das demais atividades, conforme segue:

1. Onde se lê:

ATIVIDADES	DATA E HORA	LOCAL
Inscrição dos candidatos	08 a 13/04/2025 até às 23:59h	<i>E-mail:</i> sipos.ccsch@ufsm.br
Divulgação dos candidatos selecionados para a entrevista	14/04/2025 até às 17h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Recursos	15/04/2025 até às 08h	<i>E-mail:</i> sipos.ccsch@ufsm.br
Resultado dos Recursos	15/04/2025 até às 08:45h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 01
Entrevistas presenciais	15/04/2025 das 9h às 15h	Unidade: SIPOS-CCSH, Prédio: 74A, Sala: 2314
Divulgação do resultado	16/04/2025 até às 12h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Recursos	16/04/2025 às 15h	<i>E-mail:</i> sipos.ccsch@ufsm.br
Resultado Recursos	16/04/2025 até às 17h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Resultado final	17/04/2025	<i>Site</i> do CCSH e <i>e-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Início das atividades	18/04/2025 às 08h	Unidade: SIPOS-CCSH, Prédio: 74A, Sala: 2314

2. Leia-se:

ATIVIDADES	DATA E HORA	LOCAL
------------	-------------	-------



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Ciências Sociais e Humanas

Secretaria Integrada de Pós-Graduação SIPOS/CCSH

Inscrição dos candidatos	08 a 27/04/2025 até às 23h59	<i>E-mail:</i> sipos.ccs@ufsm.br
Divulgação dos candidatos selecionados para a entrevista	28/04/2025 até às 17h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Recursos	29/04/2025 até às 08h	<i>E-mail:</i> sipos.ccs@ufsm.br
Resultado dos Recursos	29/04/2025 até às 08h45	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 01
Entrevistas presenciais	29/04/2025 das 9h às 15h	Unidade: SIPOS-CCSH, Prédio: 74A, Sala: 2314
Divulgação do resultado	30/04/2025 até às 12h	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Recursos	30/04/2025 às 15h	<i>E-mail:</i> sipos.ccs@ufsm.br
Resultado Recursos	30/04/2025 até às 15h45	<i>E-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Resultado final	30/04/2025 até às 17h	<i>Site</i> do CCSH e <i>e-mail</i> informado pelo candidato no Anexo 1
Início das atividades	05/05/2025 às 08h	Unidade: SIPOS-CCSH, Prédio: 74A, Sala: 2314

Santa Maria, 14 de abril de 2025.

Rube Afonso Rodrigues Neto
Secretaria Integrada de Pós-graduação do CCSH

NUP: 23081.049790/2025-31

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
11	Retificação do edital	Retificacao EDITAL N. 001.2025 - Bolsa BAE PRAE.pdf

Assinaturas

14/04/2025 14:02:29

RUBE AFONSO RODRIGUES NETO (Secretário(a))

06.14.04.00.0.0 - SECRETARIA INTEGRADA DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CCSH -
SIPOS/CCSH

Código Verificador: 5575685

Código CRC: abc5869f

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

